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PMSA DATA REQUEST NO 468 Regarding Exh WTB05 2023 PF Revenue tab please

respond to all of the following

1 Does the ProForma include revenue projections based on the PSPproposed

Annual Traffic Adjuster If so please identify

2 Does the ProForma include revenue projections based on the PSPproposed

Quarterly New LicenseeRetiree Adjuster If so please identify

3 Does the ProForma include revenue projections based on the PSPproposed

Annual CostofLiving Adjuster If so please identify

4 Does the ProForma include revenue projections based on the PSPproposed

Annual PayAsYouGo Pension Adjuster If so please identify

5 Does the ProForma include revenue projections based on the PSPproposed

Annual Funded Pension Adjuster If so please identify

6 Does the ProForma include revenue projections based on the PSPproposed

Annual Pilot StationPilot Boat Expense Adjuster If so please identify

7 Does the ProForma include revenue projections based on the PSPproposed

Periodic Pilot StationPilot Boat Capital Cost Adjuster If so please identify

RESPONSE

1 No

2 No

3 No

4 No

5 No

6 No

7 No
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PMSA DATA REQUEST NO. 468: Regarding Exh. WTB-05, "2023 PF Revenue" tab, please 
respond to all of the following: 

1) 

2) 

3) 

4) 

5) 

6) 

7) 

RESPONSE: 

1) No. 

2) No. 

3) No. 

4) No. 

5) No. 

6) No. 

7) No. 

Does the Proforma include revenue projections based on the PSP-proposed 
"Annual Traffic Adjuster"? If so, please identify. 
Does the Proforma include revenue projections based on the PSP-proposed 
"Quarterly New Licensee/Retiree Adjuster"? If so, please identify. 
Does the Proforma include revenue projections based on the PSP-proposed 
"Annual Cost-of-Living Adjuster"? If so, please identify. 
Does the Proforma include revenue projections based on the PSP-proposed 
"Annual Pay-As-You-Go Pension Adjuster"? If so, please identify. 
Does the Proforma include revenue projections based on the PSP-proposed 
"Annual Funded Pension Adjuster"? If so, please identify. 
Does the Proforma include revenue projections based on the PSP-proposed 
"Annual Pilot Station/Pilot Boat Expense Adjuster"? If so, please identify. 
Does the Proforma include revenue projections based on the PSP-proposed 
"Periodic Pilot Station/Pilot Boat Capital Cost Adjuster"? If so, please identify. 
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